

地铁司机“4朵金花”亮相 新一轮社会招聘将启动

轨道集团透露：7月会召开票价听证会，地铁票价会略贵于公交



地铁里的乘务员长啥样？有美女吗？我要当地铁乘务员该到哪里报名？

针对市民关心的这些问题，长沙市轨道交通集团有限公司作出了回答：首批司乘人员女的身高大都在1米6以上，漂不漂亮不好说，但气质都很好。下一轮社会招聘即将开始。想去地铁上班，机会就要来了……

■记者 叶子君 王文



长沙地铁第一批女司机，从右到左分别是匡丽平、王茜、谢艳峰、李柳。

【猜想7】

天行健：听说长沙地铁都是美女乘务员？

【答案】

这个可能有。
地铁2号线一期共需要司机及乘务人员等运营人员约1600名，已有453名专业院校订单班的应届毕业生从广州地铁培训完返回长沙，其中有站务员164人。在招聘站务员时，男的身高在1米7以上，女的身高在1米6以上。“漂不漂亮不好说，气质还

是可以的。”轨道集团说，下一轮社会招聘即将开始，请大家关注长沙市轨道交通集团有限公司的官方网站。

【猜想8】

午夜飘雪：长沙是一座不夜城，地铁能不能晚点收工？

【答案】

大概在晚上12点左右。
轨道集团负责人说，国内通行的地铁运营时间在一般情况下是早晨5点或6点至晚上11点

或12点，2号线的运营时间还要再审定，可以参考的是，地铁1号线计划从早晨6点运营到晚上12点，地铁3号线计划从早晨5点运营到晚上11点。

【猜想9】

饭饭团：流浪歌手可去地铁站里驻唱吗？

【答案】

可以，如果愿被罚款……
《长沙市轨道交通管理条例》规定，“禁止在车站或者列车

内大声喧哗或者弹奏乐器、播放音乐干扰他人”，如有人违反，由轨道交通运营单位责令改正，拒不改正可处罚款。

【猜想10】

蓝天：票价会不会很贵？

【答案】

会略贵于公交。
轨道集团负责人说，地铁票价会略贵于公交。长沙市物价局在制定地铁票价时将考虑轨道公益性、乘客承受能力、轨道运营成本、票价对客流影响四个指标。“大概7月份时长沙市政府会召开听证会，把票价这个问题抛出来让大家讨论”。

盘点



【最浪漫的地铁】 法国巴黎地铁

在巴黎地铁里，旁若无人地拥吻的情侣们并不少见，夜晚的巴黎地铁浪漫气息让人沉醉。



【最干净安全的地铁】 新加坡地铁

新加坡的地铁列车及车站清洁光亮，一尘不染。为防火，乘客所能触及的地方，均采用不易燃的材料进行装修，还有一整套灭火救灾的自动检测系统。



【速度最快的地铁】 美国旧金山地铁

旧金山的地铁是世界上时速最高的地铁，每小时128公里，从奥克兰唐人街坐地铁到旧金山市中心不用10分钟，开快车都赶不上它。

揭秘

“2号线”司机“本土化”

长沙地铁时代即将启幕，谁将是地铁的驾驶人？

可能让你没想到的是，首批地铁司机中有四个是“90后”女孩。

她们分别是谢艳峰、李柳、王茜、匡丽平。两年多前，她们参加长沙轨道交通集团有限公司的招聘，成为了长沙首条地铁线的司机。2012年6月，“4朵金花”到达广州，开始为期8个月的培训。培训从早上8点半持续到下午5点，课程内容包括行车知识、作业规范、故障处理、信号知识、应急预案、实操训练等。

“她们的心理素质、学习能力、工作责任感，与男学员相比一点都不逊色。”“4朵金花”的掌门人、长沙地铁电客车队长李铭说，“在某种程度上，女性的细心更占优势。”据了解，“4朵金花”已在今年1月结业返回长沙，正在接受为期4个月的内部培训。

值得一提的是，长沙首批地铁司机除了这“四朵金花”外，还有85名男生，几乎全为湖南人，可以说2号线列车司机基本做到了“本土化”。



【最爱护女性的地铁】 墨西哥城地铁

在拥挤的地铁和公交车上，女士们常常为性骚扰所苦恼。为此，墨西哥城12条地铁线中已有3条设有妇女和儿童专用车厢。



【最神秘的地铁】 朝鲜平壤地铁

平壤地铁是世界最深的地铁。平壤地铁最深处达地下200米，平均深度也有100米。之所以建得这么深，一是出于备战考虑，另外是为不影响地面建筑安全。

长沙安贞妇产医院
CHANGSHI ANZHEN HOSPITAL
格蕾丝无痛苦保宫人流
Graces Painless abortion specialist

爱情路上 勿闯红灯

长沙安贞妇产医院计划生育中心温馨提示：
面对爱情路上的意外，请对自己的身体负责。格蕾丝保宫无痛人流由美国手术专家亲手操作，在万级净化层流手术室亲自手术，微创可视，规范操作流程，安全。无需提供严格的技术保障。

扫描二维码在线咨询

格蕾丝呵护型无痛保宫终止妊娠术

· 适合未生育或生育后对疼痛恐惧者，尤其适合初次人流或敏感体质女性。采用双腔减压技术将压力降到普通手术一半，有效预防和减少子宫内粘连，最大限度保护再孕能力，吸宫更精准更微创，术中无痛，术后无不适。（最低套餐价860元）

格蕾丝疑难高危型无痛保宫终止妊娠术

· 适合存在各种疑难高危情况的女性。术中无痛，术后无不适感，最大程度降低手术给疑难高危人群带来的危险，有效避免宫颈损伤和子宫内粘连。（援助300元，由栀子花女性助医金提供手术支持）

格蕾丝VIP型宫腔镜取胚术

· 源自宫腔镜的诊疗一体化技术，具有直视、微创优势，结合安贞妇产专家特有保宫、产道维护的治疗技术。全程实行VIP陪护服务，从生理上和心理上予以全方位的关怀，尤其适合有生育需求的年轻女性。（援助600元，由栀子花女性助医金提供手术支持）

长沙安贞妇产医院
82931666
长沙市雨花亭翠山中路612号
www.anzhenyy.com
公交线路：2/旅2/7/102/103/107/137/116/123/145/146/602/703/803/912到安贞医院站(雨花亭下)